0" I'vpvociov ASKHEEIE EITANAAHYHE

1. Na UTTOAOYIOETE TNV TIMA TWV TTAPACTACEWV:
A=2":8+43-18:9
B=32(2°-5)-64:(11-3)

I=(3+2) (32 +2?)
A=1152-36:9+88:11
E=(42-2*)5+53(7-5)

Z =(18.10):10-2%(3-1)
H=(6>+34-47f" +(3°+2-3.9f
®=(01>+0,72)10? + (28 -1,2)°

2. Aveival a = 3, =2 kai ¥y =71, va utroloyioeTe TIG TIMEG TWV
TTAPACTACEWV:

N a+2B8+3y
. (x+y):B-5
. 2 —(a+p)

V. (x+p+y):12+3°

3. Aveivar @ =0,2 ko B =15 va umrooyioere TIG TIMEG TWV
TTAPAOTACEWV:

. 35a-68+a.p
. 8(a+p)-p8-«a
. (a+p8) -a(3-5)

4. Aveivar @+ =8 kai =2 va umoloyioeTe TV TR TNS TAPACTAONC:
A=(a+pBa+ (32 — 23)05 +3%

5. Aveivaia + P=0,2 ki y =6 =15 va UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNG
nmapdotaong: A =5.a + (32 —2%)y —55 + (10: 2).8

Tiun tne TapaoTaons AEUe T0 AmOTELETIO. TOV [SpioKovUE OTOW
EKTEAETOVUE OLEC TIC TTPALEIG.



